
I. Csak az eredményt írd le! 1 0 /

II. Számold ki bontással! 9 /

5 4 × 3 =

3 5 × 2 =

2 7 × 4 =

III. Számold ki! Százasra kerekítve becsülj! Ahol tudsz, az ellentétes művelettel ellenőrizz!

2 1 /
B: Ell: B: Ell:

4 5 6 6 7 8

+ 8 5 9 + 3 8 9

B: Ell:

2 3 4

+ 1 2 4

B: Ell: B: Ell:

9 9 3 8 7 2

- 3 4 5 - 2 3 4

B: B: B:

1 2 3 × 4 3 1 1 × 2 2 3 5 × 3

BEMENETI MÉRÉS A



I. Csak az eredményt írd le! 1 0 /

II. Számold ki bontással! 9 /

2 7 × 4 =

5 4 × 3 =

3 5 × 2 =

III. Számold ki! Százasra kerekítve becsülj! Ahol tudsz, az ellentétes művelettel ellenőrizz!

2 1 /
B: Ell: B: Ell:

6 7 8 2 3 4

+ 3 8 9 + 1 2 4

B: Ell:

4 5 6

+ 8 5 9

B: Ell: B: Ell:

8 7 2 9 9 3

- 2 3 4 - 3 4 5

B: B: B:

3 1 1 × 2 2 3 5 × 3 1 2 3 × 4

BEMENETI MÉRÉS B


